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ΘΕΜΑ: «Σύσταση οργανικών θέσεων εκπαιδευτικών κλάδου Φυσικής
Αγωγής ΠΕ11 σε Πρωτοβάθμια και Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση»

Κυρία Υπουργέ,

Απαραίτητη κρίνεται η σύσταση οργανικών θέσεων εκπαιδευτικών κλάδου Φυσικής
Αγωγής ΠΕ11 τόσο στην Πρωτοβάθμια όσο και στην Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση. Τα
κενά του κλάδου κατά τη διάρκεια της σχολικής χρονιάς είναι ιδιαίτερα μεγάλα, ενώ
προς κάλυψή τους, ειδικότερα στην Πρωτοβάθμια εκπαίδευση, παρατηρείται το
φαινόμενο Δάσκαλοι ΠΕ70 να καλούνται να διδάξουν το μάθημα της Φυσικής Αγωγής,
προκειμένου να μη μετακινηθούν σε όμορη σχολική μονάδα, με αποτέλεσμα τη μη
ασφαλή άθληση των μαθητών και την έκθεσή τους σε κίνδυνο. Η τακτική αυτή, σε
συνδυασμό με το γεγονός ότι πολλές σχολικές μονάδες παραμένουν χωρίς
εκπαιδευτικό Φυσικής Αγωγής έως και το τέλος της Σχολικής χρονιάς, οδηγεί στην
αύξηση των πραγματικών λειτουργικών κενών του κλάδου. Επιπρόσθετα, τα τελευταία
χρόνια παρατηρούνται μηδενικοί μόνιμοι διορισμοί, συνεχείς αποχωρήσεις λόγω
συνταξιοδότησης, όπως και μη σύσταση οργανικών θέσεων από το 2007, με βάση τις
πραγματικές ανάγκες των σχολικών μονάδων. Όλα τα ανωτέρω έχουν σαν αποτέλεσμα
οι εκπαιδευτικοί κλάδου Φυσικής Αγωγής ΠΕ11, οι οποίοι παραμένουν για δεκαετίες
στη διάθεση των ΠΥΣΠΕ και ΠΥΣΔΕ, κάθε χρόνο να τοποθετούνται σε διαφορετική
σχολική μονάδα, ξεκινώντας από το μηδέν και ακυρώνοντας ουσιαστικά όλη την
εκπαιδευτική διαδικασία της προηγούμενης χρονιάς.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτάται η κ. Υπουργός:

Προτίθεσθε να προβείτε άμεσα σε ενέργειες, προκειμένου να συσταθούν οργανικές
θέσεις εκπαιδευτικών κλάδου Φυσικής Αγωγής ΠΕ11 στην Πρωτοβάθμια και
Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση, σύμφωνα με τις πραγματικές ανάγκες των σχολικών
μονάδων, ούτως ώστε η οργανική τοποθέτηση των εκπαιδευτικών να οδηγήσει στην
ομαλότερη λειτουργία των σχολικών μονάδων, καθώς και στη μεγιστοποίηση των
προσδοκώμενων μαθησιακών αποτελεσμάτων;

Οι ερωτώντες Βουλευτές
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